XII.

XIILI.

XIV.

XV.

23) OKOHHOE CTEeKIo UMeeT creaytowme pasmepbl: 1 m 20 cm
BbicoTa M 80 cm wupuHa. BepHo nn, 4to nnowagb 3TOro
cTekna 6onblle 0AHOro KBagpaTHoOro metpa?

24) TandyH gsmxeTca co ckopocTtbio 300 m/c. BepHo nu, 4to
CKOpPOCTb OBWXKEHUA TandyHa 6Gornblie CKoOpocTM camorneTa,
koTopbIr 3a 30 MuHYT nponetaeT 600 kM?

Ha npamoin otmeyveHbl Toukm A, B n C (cneea Hanpaso).
PaccTosiHme ot Touku B go C paeHo 10 cm, a paccTosiHue oT
A po B — Ha 4 cm Gonblue.

25) BepHo nu, 4to paccTosiHue oT A go C paBHo 24 cm?

26) BepHo nun, 4TO paccTosgHMe Mexay cepegmHamMy OTPEe3KOB
ABwn AC paBHo 5 cm?

M3 nocenka B ropod MOTOLMKIIUCT eXxan CO CKOpOCTbio 48
KM/4ac m noTpaTun Ha gopory 2 4vaca, a obpaTHbil nyTb
3aHAn y Hero 3 vaca.

27) BepHo nu, 4To OT nocenka o ropoga 96 km?

28) BepHo nu1, 4To 06paTHO MOTOLIMKITUCT €Xarn CO CKOPOCTbIO
30 km/yac?

29) Yucna ot 1 go 9 3anucanm B kBagpaT 3 X 3 TakK, 4TO
CYMMbl YMCeN B KaX[dOW CTPOKe OAMHaKoBbl. BepHo nu, 4To
aTa cymma paBHa 157?

30) BepHO nn, 4TO MOXHO HaWTWU TpW MOCreaoBaTemNbHbIX
LenbIx Yncna, cymma KoTtopbix pasHa 707?

Bpemsi, omeedeHHOe Ha peuleHue 3adayd, — 45 MmuHym!
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TECTUPOBAHUE <

MaTtemaTtuka

HAYANbHASA WKOJA

4-n Knacc

B atom 3agaHmn 30 Bornpo-
COB. Ha Kaablh U3 HUX MOXHO
jaTb oauMH wn3 oTBeToB: «[a»
unu «Het». Kpome TOro, MOXHO
patb otBeT «He 3Hato». OTBeTHI
«0a» nnn «Het» Bbl oTmMevaeTe
KPECTUKOM B COOTBETCTBYHOLLEM
KBagpaTuke B Tabnvue OTBETOB.
MNpn otBete «He 3Haw» Bebl
octaBnsieTe oba KBagpaTtuka
05151 3TOro Bonpoca nycTbiMU.

BHumMaHue: 3a HeBepHble
oTBeTbl OyayT cHumaTtbest Gan-

2008

OBPASEL TABITNLIbI OTBETOB

Tak 6yfeT BbIrnageTb YacTb TabnuLbl
OTBETOB, €CNM BblbpaHbl criegyoLime
OTBETbI Ha BOMPOCHI:

1 - «pav,
2 — «He 3Hatoy,
3 — «HeTy, ...
OTBETbI
Henbssa
oTMevaTb 1 2 -
rea mo ®ROO
KBagpaTtuka

KOnoHke!

B OfHOM HET |:| |:|

Ibl. I"IoeTomy He cneayeT NbiTaTtbCA yragbiBaTb OTBETHI. Ecnu otBeTUTb
Ha BOMpPOC He yaaeTcd, ny4ywe Bbl6paTb oTBeT «He 3Hato».

I.  Han psap uucen: 315, 296, 2 359, 400, 3 657, 10 020, 215,

6 371.

1) BepHo nu, 4to camoe GonblUOE YUCIO B ITOM psigy —

ato 10 0207

2) BepHo nn, 4TO B 3TOM psay POBHO 2 YeTbIpex3HayHbIX

yucna?

II.  BepHOo nu peLueHbl NpumepbI?

3)36:4+2=12

4) 133 -35: (26 — 19) = 128
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VI.

Becbl cnpaBa HaxogaTcs B paBs- VII.

HoBecun. BepHo nun, 4to cnegy-
lolmMe BeCbl HaxoaaTca B paB.- i |

HoBecumn?
A

SO || $9®,
A

6) s 6%. %u

HaHbl aBa yncna 345 n 123.

VIII.

7) BepHo nu, 4TO BTOPOE M3 HMX Ha 222 MeHbLUE NepBoro? IX.

8) BepHo nun, 4To ux cymma Ha 264 6orbLue nx pasHoOCTU?

9) BepHo nu, yto umcno 100110 untaeTtca Tak:
cmo mbicsi4 00UHHadyams? X

10) BepHo nu1, 4TO CyMMa ABYX NATU3HAYHbIX Yncen — Bceraa
NSATU3HAYHOE YNCNo?

Ha ctone nexat NATUYTOJIbHUKN U LLECTUYTOJTIbHUKWN. X|

11) BepHo nn, 4yto ecnu naTuyronsHUkoB 13, a WecTUyrons-
HUKOB 9, TO BCEro y Hnx 129 BepLumH?

12) BepHO nu, 4TO ecnu NATUYronbHUKOB 5, TO obLuee 4Yncno
BEPLUMH MOXET ObITb paBHO 377
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13) BepHo nu, 4ytO ecnu ymeHbllaemoe paBHO 48, a
Bbl4MTaemMoe paBHoO 15, To pa3HocTb paBHa 337

14) BepHO nu, 4YTO YacTHoe OT AaenieHmsa cyMmbl ymncen 10 u
26 Ha uncno 12 moxHo 3anucatb Tak: (10 + 26) : 127?

/\ [/

15) BepHo nu, 4TO cpean aTux duUryp poOBHO [ABa
YeTbIpexyrosibHmKa?

16) BepHo nn, yto BCe atTM urypbl BmMecTe umetoT 20
CTOPOH?

JaHo BbipaxeHune 2a— 3b.
17) BepHO nn, 4TO 3HAYEeHMEe 3TOro BbipaXKeHust npu a= 39,
b =20 pasHo 16?

18) BepHO N1, YTO 3HaAYEHME ITOrO BbIPaKEHUS Mpu fobom
yeTHom b OygeT YeTHbIM Yncnom?

19) BepHo nu, 4TO B Tpex Heaenax MeHblle 20 oHen?

20) BepHo nu, uto 205 kB. CM = 2 KB. AM + 5 kB. CM?

B TeuveHune CyTOK KOWKa 4eTBepTb BCero BpemMeHW ecT, a
OCTalibHO€E BpeMA ChnunT.

21) BepHO nM, YTO KOLWIKA CMUT B 4YeTblpe pasa Gonblue
BPEeMeHU, YeM ecT?

22) BepHO nn, 4TO KOWKa TpaTUT Ha egy Ha 12 yacos
MeHbLUE, YeM Ha COH?
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